

创全国文明城市 建美丽宜居家园

创文，让老城区焕发新活力

本报记者 朱江森

10月5日，卫东区委书记张伟一行到山顶公园实地察看上山道路沿线及山顶区域环境卫生秩序情况...

全国文明城市创建工作开展以来，卫东区坚持“创建为民、创建惠民、创建利民”原则...

基建先行 提升颜值

当天上午，在平顶山学院工作的朱品文带着家人到山顶公园游玩，山脚下的热闹景象让他惊喜...

近年来，卫东区深入贯彻习近平生态文明思想，全面践行“绿水青山就是金山银山”理念...

城市发展，基建先行。今年以来，卫东区高标准改造了五一路，受到市政府表彰...

严格管理 保持长效

10月5日，记者在平顶山贸易广场看到，新修的柏油路上画了不少车位，车辆有序停放...

市残联三举措 积极助力创文

本报（记者孙鹏飞）“抓紧把手头工作安排一下，这两天咱得到社区看看节前发现的无障碍设施老化问题...

为助力全国文明城市创建，市残联对各区无障碍设施配备情况定期开展专项指导...

对社区开展专项指导，完善提升无障碍设施。市残联成立指导组，每周到各基层社区进行专项指导...

重点推进重残家庭无障碍改造，超额完成年度改造任务。目前已对1200户困难重度残疾家庭进行无障碍改造...

对窗口行业开展专题培训，提升助残服务水平。市残联组织开展全市视听信息无障碍服务培训会议...



平山·烟云阁成了网红打卡地 李晓光 摄

规格进行了制作，整洁规范。“车辆进入广场后，我们都会引导其停在停车位上...”

贸易广场于2002年建成投用，建筑面积13.4万平方米，占地约210亩...

去年底，卫东区委、区政府开始对贸易广场进行高标准、高水平改造，共铺设沥青路面3万余平方米...

“现在环境好太多了，商户对‘门前五包’责任都很清晰...”

今年以来，卫东区紧紧围绕城市精细化管理，以“门前五包”综合整治工作为重要抓手...

该区制定了《卫东区“门前五包”及背街小巷综合整治观摩评比操作细则》...

“卫东区将持续强化‘门前五包’综合整治力度，积极探索新的管理机制，全面提升城市精细化管理水平...”

狠抓安全 智慧消防

近年来，卫东区牢固树立“人民至上、生命至上”理念，严格落实消防安全责任制...

该区明确建立“每月19日集中检查日、每周五集中督导日、每天都是消防工作日”制度...

该区推行标准化创建、清单化检查、智能化防控，全面提升“九小”场所消防综合治理成效...

“卫东区坚持‘一盘棋’推动全国文明城市创建工作，平安建设与社会治理深度融合、同频共振...”



策划 刘泉 统筹 陶向军 贾志琼 执行 华谦 楚让蕊 张红晓 朱丙强

市创文办通报 假期督导实地点位情况

本报（记者曹晓雨）10月7日，市创文办通报中秋、国庆“双节”假期督导排查中发现的问题...

“专项整治问题清单”情况通报：城市基础设施建设专项中，中兴路中段西名门公园三期...

不文明养宠现象整治专项中，新华区开源路、卫东区建设路、湛河北路、劳动路、一矿路...

城市基础路面破损、窞井盖损坏整治专项中，新华区矿工路新华区消防救援大队、矿工路与中兴路交叉口...

市创文办指出，根据下发的任务清单，以上问题本应在9月30日前整改到位...

实地测评点位问题通报：主次干道、背街小巷及周边点位中，新华区建设路、开源路、中兴路...

城市社区及周边点位中，湛河区九里山街道西苑社区西苑小区、石龙区人民路街道龙祥社区同心和谐小区...

区、高庄街道山高社区和张庄社区，部分存在景观小品字体脱落、飞线充电、毁绿种菜...

公交车站点点位中，示范区顺德路与祥云路公交站（北侧）宣传展板设置不规范...

农（集）贸市场及周边点位中，新华区丰果蔬菜批发市场、卫东区魏寨农贸市场、湛河区火车站综合市场...

校外未成年人辅导站点中，新华区无值班人员，未按值班表开展工作...

交通场站及周边点位中，平顶山火车站广场西侧停车场门内卫生堆满杂物，地砖破损严重...

市创文办要求以上问题点位的责任单位立即整改，于10月13日前将问题整改说明由分管领导签字、加盖公章后报送至市创文办。

我市秋作物收获过八成

基本实现大头落地

本报（记者毛玺玺）10月7日，从市农业农村局传来消息，截至10月6日，我市已收获秋粮288.92万亩...

为抢抓降雨间歇期，我市组织玉米收获机3751台、花生收获机2387台、履带式收获机184台...

寒露至，麦播正当时。为保障麦播，我市加强种子、化肥等农资

调度保障，加快腾茬整地进度，力争适时播种。针对有可能晚播的麦田，指导落实“四补一促”技术...

10月7日降雨天气停止，我市全力组织抢收，高效调度农机，保障道路畅通，加快收获进度...

“双节”期间我市治安秩序良好

接报有效警情环比下降9.1%

本报（记者杨元琪）10月7日，从市公安局传来消息，“双节”期间，全市社会面治安大局持续平稳...

节日期间，我市启动武警特警联合勤务武装巡逻，共出动巡逻警力9153人次、群防群治力量7046人次...

刑事案件；充分发挥“一村（格）一警”机制优势，共走访508万人...

我市严格交通安全管理，重点针对景区周边部署交通疏导力量，共启动临时检查点、执勤点276个...

及时解决诉求 居民舒心过节



本报（记者毛玺玺）下水管道堵塞导致污水外溢，影响小区环境，居民出行也不便...

经过对诉求人以及小区居民的走访了解，得知出现这样的问题

已经不是一次两次，张莉当即联系小区物业负责人处理问题。问题解决后，居民纷纷点赞。

该街道另有居民通过市12345民呼必应热线反映，卫东区建设路与鸿翔路交叉口一家酒店经常举办婚宴放炮，噪声扰民现象严重...



火红辣椒 红火日子

10月7日上午，在郟县李口镇小管庄村，村民从红彤彤的辣椒堆旁走过。

目前正是辣椒收获季节，走在李口镇处处可见村民晾晒辣椒的

场景。近年来，李口镇因地制宜、精准施策，积极探索辣椒产业发展新路径、新模式...

今日天气

白天到夜里晴到多云，偏南风2级到3级，最高气温23℃，最低气温13℃

广告

公告

奥福科技有限公司(原北京蓝图工程设计有限公司)：我公司于2021年与你单位签订的《平顶山市湛河区后城村棚户区(城中村)改造项目建设工程(EPC)施工合同》...